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Medistri 2024-es Szén-dioxid-kibocsátási Jelentés: A 
Működési Fenntarthatóság Erősítése

HU - A Medistri, az egészségügyi ipar számára szerződéses 
sterilizálási és laboratóriumi szolgáltatásokat nyújtó vállalat, megkapta 
frissített szén-dioxid-kibocsátási jelentését, amely megerősíti, hogy 
sterilizálási szolgáltatásai mostantól átlagosan 25,2 kg CO₂-t 
bocsátanak ki raklaponként – ez 7%-os csökkenést jelent a korábban 
jelentett 27 kg-hoz képest.



A jelentés 2025 elején készült el, az ISO 14064 szabványoknak és a 
Greenhouse Gas Protocol elveinek megfelelően. A Medistri 
infrastruktúráján belül gyűjtött és ellenőrzött működési adatokon 
alapul, és a sterilizálási folyamatokban végrehajtott folyamatos 
fejlesztési erőfeszítések eredményét tükrözi.



A Medistri első szén-dioxid-kibocsátási jelentését 2023-ban tette 
közzé. A vállalat továbbra is kiemelt figyelmet fordít az átláthatóságra 
és a nyomon követhetőségre, segítve ezzel az egészségügyi gyártókat 
abban, hogy jobban megértsék ellátási láncuk környezeti hatásait.



Az újonnan megállapított, 25,2 kg CO₂/raklap érték mostantól 
referenciaként szolgál a Medistri sterilizálási szolgáltatásait igénybe 
vevő ügyfelek számára.



A 2006-ban alapított Medistri központja a svájci Domdidier-ben 
található, emellett egy telephellyel is rendelkezik Magyarországon. Az 
integrált sterilizálási és laboratóriumi szolgáltatásokat nyújtó vállalat a 
gyógyszeripar, az orvostechnikai eszközök és a biotechnológia 
területén működő cégeket támogatja folyamataik megerősítésében és 
piaci bevezetésük felgyorsításában.



A frissített szén-dioxid-kibocsátási jelentés kérésre elérhető a Medistri 
ügyfelei és helyszíni auditjai számára. További információért 
látogasson el weboldalunkra itt vagy vegye fel velünk a kapcsolatot a 
contact@medistri.com címen.

„Ez a frissítés az első szén-
dioxid-kibocsátási 
jelentésünkkel lefektetett 
alapokra épül” – mondta 
Sylvain Vasseur, a Medistri 
műszaki vezetője. „Mérhető 
előrelépést jelent, és 
megbízható adatokat nyújt 
partnereinknek saját 
fenntarthatósági stratégiáik 
támogatásához.”

https://www.medistri.com/hu
mailto:contact@medistri.com

